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До основних характеристик ризик-стану підприємницької діяльності в 

умовах сучасної України відносяться, на нашу думку, наступні:  

а) остаточно сформоване т. зв. «суспільство загального ризику»;  

б) значні регіональні відмінності стосовно стану управління 

підприємницькими ризиками.  

Поточне катастрофічне соціально-економічне становище України наочно 

підтверджує справедливість концепції відомого соціолога У. Бека, який 

охарактеризував сучасне суспільство як таке, що перетворюється на «суспільство 

ризику». За його висловом «логіка виробництва багатства» сьогодні 

поступається місцем «логіці виробництва ризику» [1]. Проблема ризику 

безпосередньо пов'язана, з одного боку, із стрімкою індустріалізацією 

суспільства, та, з іншого боку, з непередбачуваними негативними наслідками 

його модернізації.  Особливістю українського «суспільства ризику», на відміну 

від країн сталого капіталістичного розвитку, є те, що ризик із явища, яке має 

імовірностну природу, перетворилось в таке, яке постійно відтворюється та 

присутнє в діяльності кожного члена суспільства, тобто «суспільство ризику» 

стало загальним.  

В Україні також існують значні регіональні відмінності умов, в яких 

відбувається підприємницька діяльність. На нашу думку, в межах території 

України, якою вона була станом на початок  2014 р., зараз можна виділити 4 

регіони, які відрізняються між собою за критеріями правового та 

територіального контролю з боку центральної влади. Перший з них складає 

зона антитерористичної операції (АТО) на Донбасі, яка повністю знаходиться в 

межах України та частково перебуває в правовому полі України. Другий – 

територія  бувшої АР Крим. Третій – це територія тих районів, які прилягають 

до зони АТО, і стосовно яких існує загроза розгортання на них бойових дій між 

ВСУ/НГ України та військовими силами, які діють на боці самопроголошених 

ДНР та ЛНР. Четвертий регіон – вся інша територія України. Найбільш 

ризикованим для підприємницької діяльності є, безумовно 1-й регіон, - 

територія АТО. Підприємства в зоні АТО, стикаються з наступними видами 

ризиків, - стратегічними (загроза повного знищення майна, рейдерського 

заволодіння бізнесом, його передислокацією за межі України), логістичними 

(існують проблеми з доставкою товарів через блок-пости), кадровими (дефіцит 

кваліфікованих кадрів), регуляторними (перереєстрація підприємств та 

отримання дозволів у влади самопроголошених ДНР та ЛНР), фінансовими 

(нестабільна робота банківської системи, мультивалютні розрахунки ) тощо.  
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